P E A = AR IEEY = IELEN
— GSP %&E%yégwﬁaggw%

WE: Bl T, & AABC RENE=AM, B B, C #E ES, & B, C
Foy, B A LT B84 53 A 78, B, C #itEw, B B £ T B84, &
T 93U Bl FaE A = A3k, RADA GSP A LB, iRzt RiaE A=A
T3k 6 SR Z AR SP3BT, B e M9 7] B B &4 (Limacon),
MR Y HE T,

ol

—. BY

& AABC R—E=fAk, Hd B, C WEATE), [BH A f£E O LT, & A BEE
O #BiT—B%, RMABBRZHEFREAABC (ARG (1) REMEFHEL (1, L, 1) HELEHER
Bf? EEBAEEEE The Geometry SketchPad (f§# GSP) FrigtkivEifereE, &,
ML B AR AR AL E 2, TS RSB R ETR, B AKLNRE, MRBHREERRHIZ
o

Fo& GSP ArigthEn B, i rErE R R, ZMBREZIER T A ASENRR: 7 AABC
REE I WRE=AF, B B, C HWPREL, & B, C 18, TZE A BE I L§ET—E
%, IR—EAZARE (BREHE), Z=ATENAN.GR 8105 BITE BEEUBIME R
EE, & A T&, B, C #EPEL, # B 3 I LRTEER, I8E—EA=ATE (B
s ), BEARERR LR Z87 05 BT BRIEEME R — iR (Limacon).

EABEH GSP B4R, <HiEEL GSP EHEHE TE, MEEA=ZAREKES LY
B, JhEiE GSP Frid BB, ARt B S S E A = AT &L BT IR,
fERHEAEEA B, MR%E GSP EmEI TR, Ao 0 &R T THZHIER,
REE R A R BRI RE R, BT GSP W8, ML GSP B TR, BELERE

27
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RRE TRVEY, BB R LS 2R R

A, SRR,

B EBERIRER, BRLE—. BRFEES ", BEmETERARENEN.,

, RRAa TR, W EE

F—. MAE A= AR CHIITR TR

B—H (H)

I\‘A—__.
_.7\-,

(BHAR)

r=2v2-a-cos(T +0),

r=2-a-cosf++v2-a,

/B WL

r=2v2-a-cos(Z+0),
0eli )

0ecl5,F) R 0€0,%),6¢€ [ 2m) &
ZA RIYEEG
r=2v2-a-cos(f —0),|r=2-a-cosf++2-a,
helz5) 00,70 € 2m)
r=2v2-a-cos(F—0),|r=2-a- cosf++2-a,
9el0,%) & 0elz,2) R
2C WL
r:2\/§~a-cos(%+«9), r=2-a-cosf ++v2-a,
0 € [==,0) 0<[F,T)
r=2v2-a-cos(Z+0),|r=2-a- cosf++2-a,
e |7€0DE 0c 2,5 R
r:2\/§-a~cos(§—9), r=2-a-cosf ++v2-a,
6 € [=X,0) 0 €5
r=2v2-a-cos(¥ —0),|r=2-a-cosf++2-a,
0el5,T) & el TR

r=2-a-cosf ++v2-a,

0€lf. )

. B HER=BERS I

EEE I, & AABC BERE=AF, H B, C #ErELL, At AABC LE—{EE
A=A, % B, C T8, M#E A BED EET, RATE—E
EE— 4 AABC BEE I WARE=AF, B B, C #BPREL, & B, C 1NE), Mm#

ABED ERT—BER, IR—EA=ZARE, =ZARKNALKZ[E5 G, I ERHET

MR EE (RE—).

A=AREK.

SRR AR
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EE T, RIRE C BRES. 55 OB SEsEy—EE SR, Mk, #EE T
BREE o, B T EBSEAERE r =2 a-cosh, 0 € [5F, 7). Bl CB 1F A 2
SRS A/ 5 A BT T E@T—E, Bl A BBAES (2-a-cosh,0), 0 € [F, 1), A
BB ALIER (2-a-cosl, —0), 0 € [, T), TR —(HE, REMKERY SRR, 4 A
1A' WESRIE [ BB, MEAZATE AABC 88 AA'BC BARIEERAGHE=
{5 LA HER OB R T B 7 AR

301 2.1: & AA'BC WRLEREBELANS I, 1L, 1), L 8l 1, I', I, I, & I,
I, I, I ME5RIHEE,

s=09. 7EF =, WS OL, OL, 531 20 BRAESMGRIBENMEL, Bl £1,C1,
_ 1 [EE /I,BI = I, HE B, C WEEMN T,1, SECHE L, EE=, [T
® /rCL = =, /I'BI, = 5, WHE B, C MBEL T, SELHNE L, BILTE I,
I I, 1, WEE3E, WHE 1, 1, I, I, ME3tE, RS 1, 1, 1/, [ MEEEE,
2 1, I, 1., I EHEE, &8,

SIIE 2.2: 3% I,I. & I,I HBIKE T ## D, £ W% (Bik A%, BlEK BDCE £
IEﬁﬂ:ZO

®8: EENS, WS .CDE = 1CE = 1CD = /CED = =, X /BDE =
I'BE = 1'BD = /BED = =, B DE = DE, Fi}l ACDE = ABDE, 7{& CD =
BD, CE = BE, X /DCE = /CEB = /EBD = /BDC = T, FKAIEIE]
BDCE RIEFK. &,

N
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B= B

HER T PER o, B T BBIELTERR (2-a-cos0,0), 0 € [5F,5). HF[H 2.2
AL, 1, 1, I, WENBEENPEE V20 K A BEER T _EET, ATl A BAfRaeE
AHE (2-a-cosh,0), 0 €[22, 5), RIIFIESE 2.3 HHN LI, T3 2.4~2.6
am 2A, /B, £C BELHIELER.

SIEE 2.3: WLEBFE r = 2v2 - a-cos(Z+6),0 € [0,%) B r =2v2-a-cos(Z —90),
0 € [F,0)

B WMBH 0 <[0,5) & 0 e [F,0) MERESBIREE:

B—MER 0c(0,7): EEAF, % CL ZET B F %, B8 «CI1,=L(CE+AF)
=T+ % Bl I BHUBAIERS (2v2 - a-cos(Z + %), %), BILFIAL: ATE 1 BB 52
REr=2v2-a-cos(Z+6),0€0,%)

BRI 0, 0): wEAT, 8 O ZE T 1 F %, WS /C11,=1(CE +AF)
= 0 DL T BRORRAAAERS (2v/2-a - cos(E — ), %), HIILTTAN: FTE 1 BEROBLEN TR
R r=2v2-a-cos(T —0),0€[F,0) BE

S 2.4: £A WHIBELHBES r = 2v2-a - cos(Z+0), 0 € [, E) kr =
2v2-a-cos(T—0),0€[F %)

BOB: WBHE 0 €[0,3) R 0 € [5F,0) MEHERS RS

B 0 c [0,7): EEAD, FE /CLI =T /Cll, ==~ (T+4)=1_10
RO I, BORAAER (2V/2 - a - cos( — £), 8 — T), MULAIS: A 1, BHOMBAERE
r=2v2-a-cos(—% —0), 0 € [ZF,=E), X cos(—0) = cos§, HILATE I, BB =

HEREWET 0 € [5£,0): fEBAT, BB CLI=2—2CI,=%—(2-8) =248
BT 1, BhEORAAER (2v2 - a-cos(T + ), % + T), IMAIAL: AT 1, BB RS
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r=2v2-a-cos(f —T),0€[Z,3) X cos(—0) = cosf H r=2v2-a-cos(f —T) #
SEEE ©, RLATE 1, BB ARERE r =2v2-a-cos(5 —0), 0 € [-3,-T). BE,

4

EEA E

Sl 2.5: £C WHIBELEIE r =2v2-a-cos(2—0),0€[0,2) Br=2V2-a-
cos(§ +0), 0 € [F,0)

B RIS 0 [0,T) B 0 € [5F,0) WERLSBIRE:

B—MER 0c0,7): EEth, % CL ZE T 1 F %, B8 2C1.1,=1(CD—"AF)
— T 0 BB I, BOBAER (2v2 - a- cos(% — 9), 0). BILETAL BTG 1, BB AR
R r=2v2-a-cos(Z—6),0€0,%)

BRI 0c (£, 0): EEAF, 8 OL, ZE T 1 F %, B8 /CI1,=1(CD-"AF)
— T 0 BB L BOBAER (2v2 - a- cos(% + L), 0). BILETAL: BTG I, BB AR
RBr=2v2-a-cos(Z+0),0€[F,0) BE

B+ B\
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S 2.6: /B RFHLHEIE r = 2v2-a-cos(§ —0), 0 € [F,F) kr =
2\/§-a-cos(§+9) 0ecli %)

208 BMgtE 0 € [0,7) k0 € [57,0) MERR2BIEE:

H—MER 0 € [0,3): EEtH, BB £CLI =3 —/CLL,=3—(5-%) =2+,
LA I, BERORAER (2v/2 - a - cos(Z + %), 2 + &), BULFTHI: TR I, BiEBf AR
r=2v2-a-cos(d —%),0€[%,3) X cos(—0) = cosf B r=2v2-a-cos(d — )
SEHE ©, AR I, BB AERS r =2v2-a-cos(§ —6), 0 € [5F, =5).

HEREWE 0 € [<F,0): BN, R 0L, =2 — 2010, =% —(Z+%) =1-&
AL I, BERORBAAEERS (2v/2 - a - cos(Z — 9), % — 2), BULFTANL: AT 1, BABBs A5
r=2v2-a-cos(—0—12),0 € [ZZ, =), X cos(—0) = cosf B r =2v2-a-cos(—0—%)
FEIAE m, RILATE I, BB RERE r =2v2 - a-cos(Z+0), 0 € [£,2). BE,

REnIE 2.1 £5(H 2.6 MR, MREHE—

=. F_HEBR=BERIS/ILIND

EFE T, 4 AABC BENE=AY, B B, C $EREL, B AABC HE—HEE
BT, % A TE, B, C HBREL, M B B I HEGFLER, REATE—BER/=
1.

TR 4 AABC B%E I WNESAY, B B, C BHRELL, % A F8, B, C
ETERELL, T B B I LHFPEE, TE—EASARE, H=AREGN LR
L3I EES, SR — (B4 (Limacon), RIEL,

Bl /L B+
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Sl 3.1: S TI, (01 2A fINATHE) %E T D %, 8 B, I,, C, T %3k
EEH DI = DI,

w09: @, [R BT, BI, M9l /B MRATHMERAET AL, M Z1BI,
— = WEAE /ICI, = T, iR B, C MBEL 11, SEENE . X /BAI, =
/CAl, =T, /CBD = 10D ==, fif. /DBI = = + /CBI = ™ + /ABI = /BID,
4§ BD = DI. Wit DI = DI,. B%.

SIE 3.2: 4 L1 (B 2A B4 aZE5) RE T ® E 8, 8l 1, 1., B, C /B3t
BEH ET, = Fl.

88 #FE+—, KB BIl,, Bl 23# /B WAATSBEEN AT, B
/1B, = 5, ASEE /1,CL, = T, Wi B, C WM TT, BEEHE L. X /CAI, =
/BAI, ==, 4% CF = % Tif. /AI,B = = — ZABI, = © — /CBI, = /EBI,, {%
EB = El,, Rt™%& EI, = El.. &%

511 3.3: 11, = I, 1.

B0 AR, BB ZIAL = ZICL = T, Bl I, A, I, C EEEE, 7/
LCII, = /Chyle X ZILC = YOI = =, /CII, = LTI, = =, 748 CT = Cly, 1E

T
AICI, 8 ALCI. #, 2ICI, = /1,CI, = %, 2C1I, = £CL1. 8 CI = CT,, il
AICI, = ALCI,, RETE T1, = T,1.. &%,

B +— B+=

FEGIH 3.1 B8 3.3 iR, W& I, 1, I, I, MERIELE T SEE R
(Limacon) k.



34 HEEE 2883# E93F9H
SII8 3.4: I38¥ BDCE BIEHF,

208 fEE+=%, H5/# 3.1 & BD = CD; H51# 3.2 °[%% BE = CE, X
/DCE = /CEB = /EBD = /BDC = 5, At BIMEF BDCE RIEHF. &,

EEFT, RITRE A BEEY. 55 A0 SEEE—EEAESR, N, £EE
I P8R o, B T WBLELGERNS r=2-a-cosb, 0 € [F,5). H5IH 3.1~3.4 741
Iy, I, B,C & I, I, I, I, WESZENPEHEEASER V2 0. RS B BEE T _EHT,
At B BERAAERIERE (2-a-cos6,0), 0 € [5F, §)o B3 BIFES B 3.5 A 3mM L #Es,
MAESIHE 3.6~3.8 53 <A, /B, 2C LRI,

Ia

Ic
A O 9 Bt
1 7
E C A'.’—- a
Ib @aﬁm\
Ib ’
B+= B+

SIIB 3.5: WLEBAE r=2-a-cosf+v2-a, 0 € [%’r,%) Fr=2a-cosf++2-a,

0 € [3,58),

B0 BB 0 [0,5) K 0 € [5F,0) MEFRSHIEE

H—AEE: 0 € [0,5): FEBTREF, B F BT TA L#9—2 S /BAF =
FTA D BERIRRAAEES (2 a - cos(2E +6),38 +6)e X DI =2 -a, 7§ 1 %ﬁilﬁ'ﬁi;{:’%%
(2-a-cos(3E+0)+/2-a, 22 +0). EHILFIA: A I BB RERE r = 2-a-cos0+v/2-a,
e, ).

FAEE: 0 € [5F,0): FEEA7AH, & F B5THR TA L%, FS /BAF =
Al D BHEBAER (2 a - cos(ZE +0), = +0), X DI = V2 -a, A% [ %EE’]
WA (2-a - cos(=E + 0) + V2 a, =% + 0), HILAA: BTE | B8 HEAS
r=2-a-cos@++v2-a,0¢c == o ’3”) X'r—2 a-cosf+2-a HEEIE 2r, FMFT
A I BB A RERE r =2 a-cos0+v2-a, 0 €[5, 20), B,
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B+ 2 B+~

S 3.6: £A WHIE LB r =2-a-cosO+v2-a, 0 €[0,%), 0 € [IF,21) K&
r=2-a-cosf++v2-a,0€0,%),0€ = 2m),

B WMBH 0 < [0,5) & 0 e [5F,0) MRS HIEE

HAEEM: 0 € [0,7): EE+EFR, AR Z0AD = 0 — %, FRLL D BER MR AR £
(2-a-cos(0 —%),0 —T)e X DI, = \2-a, 743 I, BEBAES (2-a-cos(d — %) +V2-
a,0 — %), HILATAN: AT I, BAHBRAERE r=2-a-cos0+v2-a,0 € [£, %), X
r=2-a-cos0+/2-a HWEME 2r, KA I, BB ARERE r = 2-a-cosf+v2-qa,
0€0,%),0€ [ 2m)

HAEEH: 0 € [F,0): EETAH, BR 20AD = 0 + 5, Fill D BHIm~AER
(2-a-cos(0+7%),0+7%)e X DI, = /2-a, 73 I, BHBAES (2-a-cos(0+5) +V2-
a,0+ T), HILATHT: A I, BRMBAERS r=2-a-cos0+v2-a,0 € [£,%), B
r=2-a-cos0+/2-a HWEE 2r, KA I, BB ARERE r = 2-a-cosf+v2-qa,
0€0,%),0¢€ [ 2m), BE

S8 3.7: /B WWELEEE r = 2-a-cosf+v2-a, 0 € 25, T0) R or =
2-a-cosf++2-a,0c [T 3,

14
B0 BB 0 [0,7) Kk 0 e [FF,0) MEFRSHIEE
F—AEY: 0 € [0,2): EE+TAF, BB L0AE = (3 -0)+2 =3 —0, Fi
M E ZHHIRRAIER (2-a-cos(§ — 28),0 — 37), X ET, = V2 - a, W1F I, BHIBAIEES
(2-a-cos(0—3)+v/2-a,0—25), HILFIAL: AT 1, BRI ATERE r = 2-a-cos0+1/2-q,
0 € [=2,=F), Xr=2-a-cosf+ 2 aWEHE 2r, AIATE I, BB AERXS

r=2-a-cosf++2-a, 02 ),
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F=AEER: 0 € [5F£,0): FEETAH, BB L0AE = —0 + %, fibl B BB~
(2-a-cos(—0+%),—0+2)e X EI, = V2-a, A& I, BHIHALIELS (2-a-cos(—0+ )+
V2-a,—0+7%), HETTHL: FE T, BB AERE r = 2-a-cos0+v2-a, 0 € [Z, %),

HE,

SR 3.8: £C WHIELEBE r=2-a-cosf+VvV2-a, 0 €[Z,2) kr=2-a-

cosf ++2-a, 0 €[22 ),

B0 JFBHE 0 [0,3) Kk 6 e [5F,0) MERSSBIBRE:

F—AEEH: 0 € [0,%): EE+ET, BB 20AL = 0 + I, il E BRIBmAIES
(2-a-cos(0+7%),0+ %), X El, =2 a, A I. BHEBES (2-a-cos(d + T) +
V2-a,0+ %), HILAHL: A 1. BE8BAERS r =2-a-cos0+v2-a, 0 € [, 5),

HAEEN: 0 € [5F,0): EETAF, AR L0AL = -0+ 5, bl E BERAAIEL
(2-a-cos(0—2),0 —2)e X EI. = \/2-a, W13 I, BRI (2-a-cos(f — T) +/2-
a,0 — ). EILFE: FTE I BB AERE r =2 acos0+v2-q,0 € [ZX,=F), B
r=2-a-cos@++/2 aWBHE 2r, HILFE I, BHIHBHERE r = 2-a-cos0+v2-q,

0 e[, ), BE,

B[ 3.1 HAH 3.8 MR, BEE—,
FER SRR, RS, % 0 € [0,7), 0 € [55,0), BE= AREORLRE B
LRI EES RSB ES F — (Al B 2B W1 20 MIBLE 0 € [0,2) & 0 € [52,0) Fil
BB SRS (BB, SRS EERBOEEER, R AU SR %
SRR 1 N SR A A R A RIS . BRI AR A ST R TE S,
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